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令和 4年度 5年度 学校評価アンケート比較集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒アンケート結果 

回答数 ４０５ 

回答数 ５２１ 

保護者アンケート結果 

回答数 ３７０ 

回答数 ３２０ 

教職員アンケート結果 

回答数 ２７ 

回答数 ２３ 

評価及びコメント 

生徒 

よくあてはまる平均 33.6％ 

ややあてはまる平均 43.0％ 

2 つ合計の平均 76.6％ 

 

保護者  

よくあてはまる平均 21.2％ 

ややあてはまる平均 47.4％ 

2 つ合計の平均 68.6％ 

わからない平均 15.5％ 

 

評価の基準 

５ 生徒・保護者４＋３評価８０％以上 

４ 生徒４＋３評価８０％以上  

３ 生徒４＋３評価７０％以上 

２ 生徒４＋３評価７０％未満。 

１ 生徒４＋３評価５０％以下 
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1  学校の授業はねらいがはっきりして

いてわかりやすいですか。 

1 授業はその時間のねらいが明確で、何を学ぶのかがわかりやすくなっている 【評価 4】83.5％→85.1% 

４→4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

生徒肯定的回答が 80%以上となって

いる。 

〇生徒の評価はおおむねよいが 4 回

答をあげる工夫が必要。教師、生徒と

もにねらいがつかめるようにする。授

業については保護者にはわかりづら

い傾向が見える。保護者に伝える工夫

をする 

 

 

生徒の肯定的回答は今年度も 80%を

超えてほぼ昨年と同じ傾向といえる。

保護者の評価で、肯定的回答が 7.8％

上がった。教師の評価は昨年度とほぼ

同じであった。 
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2 授業は関心･意欲を生かして自主的･

自発的な学習になっていますか。 

 

生徒の関心・意欲を生かした自主的・自発的な学習の工夫がなされて

いる 

【評価 4】78.2％→79.9% 

４→4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の肯定的回答は 79.9％と

80％近くになった。保護者の肯

定的回答は昨年と比べて 2.3％

上がった。教師の肯定的回答は

91.3％でこれは高い傾向になっ

た。 
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3  授業では意見や考えを表現する活動

が取り入れられていますか。 

3 授業では生徒が意見や考えを表現する活動がなされている 【評価 4】88.1％→90.1% 

４→4 

 

 

 

 

 

 

 
 

生徒の評価は肯定的回答が 80%を超

えている。保護者も一定の評価をして

いる。 

教職員よりも生徒の４回答が倍近く

多い。 

【今後】今後も生徒の表現活動を

育成する指導を継続していく。 

そのことを保護者に伝えていく手

段を考える。 

 

生徒の肯定的回答は 90.1％と高

く昨年度とほぼ同じ評価となって

いる。保護者ではわからないとい

う回答がやや減り、肯定的回答が

増えている。肯定的回答の割合が

教師の方が高くなっている。 
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4 学校の授業はＩＣＴ（プロジェクター

やタブレット PC 等）が効果的に活用さ

れていますか。 

4 ICT 機器（プロジェクターやタブレット PC 等）が効果的に活用されている 【評価 3】78.9％→79.8％ 

４→3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

生徒の肯定的回答が 80%弱。 

保護者のわからない回答も比較的低

く、評価が高い。 

肯定的回答は生徒教職員が同じよう

であるが教職員の方の４回答が多い。 

【今後】今後も継続し、保護者へ

の理解を広めていく。 

 

保護者の肯定的回答が 75％近く

に届いたが。逆に保護者のわから

ないという回答が1.9％減少した。 
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5 どの授業もわかりやすくなっていま

すか。 

5 どの授業も工夫されてわかりやすくなっている 【評価 4】78.7％→81.6％ 

3→4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の肯定的回答が 80%超える。保護

者の方はわからないという比率がか

なり高い。肯定的回答も 60%弱とな

る。 

教職員の方が全体的に評価がよい 

【今後】より授業の工夫が必要で

ある。また保護者へ学校側が授業

改善の取り組みを推進しているこ

とを理解してもらうことが必要で

ある。 
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6 先生方は授業でわからないことの対

応など、一人一人に応じた指導をしてく

れますか。 

6 授業でわからないことなどの対応や個に応じた教育を行っている 【評価 3】70.8％→75.1％ 

３→３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の肯定的回答は 70%を超えるが 

2 回答も 10%以上ある。昨年と比べて

生徒の肯定的回答が 5%近く上がっ

た。保護者評価では肯定的回答が 60%

以下となり、2 回答も 30%近くと高い

ままである。 

【今後】保護者の肯定的回答が減少し

ているため、どのように個に応じた方

法を行っていくのか改善が必要 
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7 学校は英語への関心を高めるなど、英

語学習に力を入れていますか。 

7 英語に関心がもてるように英語学習に力を入れている 【評価４ 】77.2％→84.6％ 

3→4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の肯定的回答は 80%を超える 

保護者評価では昨年度より肯定的回

答が高くなる。 

イングリッシュキャンプやTGG等の

行事が保護者の理解を得られたもの

と思われる。 

生徒、保護者、教員とも１回答が下が

っている。 
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8 先生方はあなたの「学力や学習の様

子」をきちんと評価してくれています

か。 

8 生徒の学習の成果をわかりやすく伝え評価を適切に行っている 【評価 ４ 】79.0％→82.0％ 

3→4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

生徒の肯定的回答が 80%を越えて

いる。保護者評価で肯定的回答は

平均値を上回っているが、否定的

回答の割合も昨年度並みにやや高

い。 

 

【今後】生徒、保護者ともおおむ

ね評価をしている。学校にとって

大切な項目であるので今後も理解

をしてもらえる努力を継続してい

く必要がある。 
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9 道徳の時間が充実して、心の教育が行

われていますか。 

9 道徳の時間の充実を図り、心の教育に努めている 【評価 ４ 】83.4％→82.2％ 

４→４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の肯定的回答は 80%を超える。特

に 4 回答が 3 回答を上回ることから

も高い評価といえる。保護者評価では

肯定的な割合がやや高くなった。 

【今後】輪番道徳を行い今後も継続し

ていく。ほごしゃの「わからない」と

の回答が多くみられる。道徳授業地区

公開講座の充実等、方策を進める必要

がある。 

 

生徒の肯定的回答が昨年度と同じで

８０％を超えている。道徳は高く評価

されている。 
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10 学校はいじめなどについてしっかり

と対応をしていますか 

10 いじめなどの問題に対応し、お互いの命や人権を大切にする教育を行って

いる 

【評価 ２ 】64.6％→63.5％ 

２→２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の肯定的回答は 70%を下回

る。わからないと回答する生徒

の割合が高い。教員との意識の

差が大きい。 

 

昨年とほぼ同じ評価となってい

る。保護者の肯定的回答が下がっ

ている。教師の評価との差が大き

くなっている。 

【今後】いじめアンケートでは出

てきていないが実態をよく調べる

必要がある。またわからないとい

う回答の理由の分析も必要。 
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11 キャリアパスポートなどを活用し

て、進路を考える取り組みが行われてい

ますか。 

11 キャリアパスポートなどを活用し、適切な進路学習を行っている 【評価 ３ 】77.2％→72.1％ 

３→３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の肯定的回答は７０％台であ

る。保護者には認知度が低いが生

徒の方は活用していて評価も高く

なっている。 

【今後】保護者に「キャリアパス

ポート」の理解が十分でないよう

に思われる。家庭に持ち帰り保護

者の確認をしてもらうなどの工夫

が必要と思われる。 

 

生徒、保護者では昨年とほぼ同じ

であるが教師ではわからない割合

が大きくなった。 
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12 学校はあいさつや決まりを守るなど

の基本的生活習慣が身に付くように取

り組んでいますか。 

12 挨拶や学校の決まりを守ることなど、生徒に基本的な生活習慣を身に付け

させている 

【評価 ５ 】94.3％→90.8％ 

５→５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

生徒保護者ともに肯定的回答が

80%以上の回答となっている。生

徒ともに高い評価となっている。 

【今後】大変高い評価となって

いる。本校でも大事にしている

項目であるので今後も維持して

いくよう努力が必要。 

 

 

昨年とほぼ同じ評価で高く評価

されている。 
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13 楽しく取り組めるように行事や部活

動が活発に行われていますか。 

13 生徒が行事や部活動を楽しみにし、積極的に参加できるように取り組んで

いる 

【評価 ５ 】87.4％→88.1％ 

５→５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

保護者生徒ともに肯定的回答が

80%を超える。高い評価となって

いる。 

【今後】大変高い評価となって

いる。本校の特色となっている

項目であるので今後も維持して

いくよう努力が必要 

 

 

生徒、保護者は昨年とほぼ同じ

評価であるが教師の 4 という積

極的な評価の割合が大きく上が

った。 
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14 先生方は誰に対しても同じように相

談にのってくれていますか。 

14 生徒に対して公平・適切に接し、子供の相談に応じている 【評価 ２ 】65.8％→72.3％ 

２→２ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

生徒の肯定的回答は 70%に届いた。 

【今後】おしゃべりウィークをおこな

うなど本校で力を入れている項目で

あるため、否定的な回答(意見)の原因

を分析し、さらに改善に努める必要が

ある。 

教員の肯定的回答は 100% 

生徒・保護者の肯定的回答が昨年度よ

りも若干上がっている。 
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15 学校は感染対策などを行い、あなた

方の健康・安全に努めていますか。 

15 感染症対策などを行い、生徒・保護者等の健康・安全に努めている 【評価 ５ 】89.9％→91.3％ 

５→５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒、保護者ともに肯定的回答が 80%

を超えている。 

【今後】様々な感染症は依然収束して

おらず今後も継続して感染対策を行

っていく。 

教員の肯定的回答は 100% 
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16 学校は安全で快適な学校生活が送れ

るように美化活動や施設・設備の改善に

努めていますか。 

16 校内の環境美化・施設改善を積極的に進めている 【評価 ４ 】85.6％→81.5％ 

４→４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の肯定的回答は 80％を超えてい

る。保護者の肯定的回答も比較的高

い。 

【今後】施設の老朽化は進んでいるが

修繕や回収などを行っていることが

認められているかと思われる。今後も

継続していく。 

 

肯定的回答で見れば生徒と保護者は

昨年とほほ同じ評価。教師は４という

積極的評価の割合が上がった。 
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17 オンラインによる取り組みは役に立

っていますか。 

17 オンラインによる保護者会・説明会などは今後も推進したほうが良い 【評価 2】64％→58.1％ 

2→2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒・保護者のアンケートからはオン

ライン集会などを多く行っているこ

とに対してオンラインだけに頼るこ

とへの疑問がまだ出されているよう

に見られる。一方は、よりオンライン

による開催を望んでいる様子が読み

取れる。 

 

教師は割合が減っており逆の傾向が

みられる。 
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18 あなたは「ｅライブラリー」を活用し

て、家庭学習に取り組んでいますか。 

18 生徒は「ｅライブラリー」を活用し、家庭で学習に取り組んでいる 【評価 2】76.3％→64.7％ 

3→2 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

生徒は６５％弱の肯定的回答となっ

ている。生徒評価ではまだ十分取り組

めていない状況が表れている。保護者

も５５％弱の肯定的回答となってい

る。教職員は 65.2％の肯定的回答とな

っており、この中では一番高くなって

いる。 

【今後】タブレットの活用は区の施策

でもあり今後、より一層の活用を図る

必要がある。例えば、教師側が「ｅラ

イブラリー」の活用を評価に取り入れ

る等の積極的な活用を促す必要があ

るのではないか。 
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19 昨年に比べて家庭学習の時間は増え

ていますか。（生徒のみ） 

19 大南小、大二小との小中一貫教育に努めている 生徒アンケート【評価 3】 

78.5%→78.2％ ３→３ 

保護者アンケート【課題 大】 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の家庭学習時間について肯定的

回答は 70%台である。 

保護者の小中一貫教育につての質問

ではわからないが前年より減って

26,8%のという回答があった。小中一

貫教育についての理解は広報活動に

一定の効果あり。 

【今後】生徒の学力向上のためには、

家庭学習は不可欠なため、家庭学習の

方向性を指導していく必要がある。 

 

生徒の肯定的回答は同程度。 
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20 あなたは自分には、良いところがあ

ると思いますか。（生徒のみ） 

20 積極的に家庭と連絡をとり、きめ細かく意思疎通を図っている 生徒アンケート【評価 ２ 】 

63.8％→63.7％ ２→２ 

保護者アンケート【課題 大】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分に良いところがあるかという質

問に対して生徒の肯定的回答は 60%

台である。 

家庭との連絡については課題が見ら

れる。教職員との認識の差も大きい。 

【今後】生徒の自己肯定感の低さは、

全国的にも課題となっている。授業・

行事等で生徒の活躍の場を与え、積極

的に評価し、生徒の気づきを促してい

く必要がある。 

 

生徒の肯定的回答の割合は昨年とほ

ぼ同じである。 

 

家庭との連携については、保護者は昨

年とほぼ同じである。 



第 3 回学校評議員会 資料 

 

21 あなたは将来の夢や目標をもってい

ますか。（生徒のみ） 

21 学校･学年だより等やホームページ、学校連絡メールを通して家庭や地域に

積極的に情報を発信している 

生徒アンケート【評価 ２ 】 

63.2％→62.3％ ２→２ 

保護者アンケート【課題 中】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒は将来の夢目標について聞いた

が肯定的回答が 62.3%と低い。 

保護者には情報発信について聞いた

が、肯定的回答はかなり高いと言え

る。 

【今後】生徒の将来についての夢や目

標をもてるようにすることは大きな

課題である。ボランティア活動などの

取り組みなどから高めていくこと、ま

た、進路指導の充実と合わせて考えて

いきたい。 

 

生徒の自己肯定感についての肯定的

回答は昨年とほぼ同じ。 

情報発信について保護者の評価は昨

年より若干高まった。 



第 3 回学校評議員会 資料 

 

22 あなたは家の手伝いや地域の役に立

つことをしていますか。（生徒のみ） 

22 保護者や地域の方々と交流し、開かれた学校にするよう努めている 生徒アンケート【評価 2】 

60.8％→68.4％ ２→2 

保護者アンケート【課題  中】 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

生徒評価では奉仕活動の取り組み

を聞いたが 58%とあまり高くな

い。 

開かれた学校に対する保護者の評

価は平均値をやや上回る。保護者

と教職員とで大きな差がある。 

【今後】方策が必要 

 

 

保護者アンケートでは、手伝いに

ついての肯定的割合が 5％近く上

がっている。 

開かれた学校にしようということ

では肯定的回答がやや下がった。 
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23 あなたは学校が好きですか。（生徒の

み） 

23 教職員は充実した教育活動を行おうと努めている 生徒アンケート【評価 3】 

73.8％→75.2％ ３→3 

保護者アンケート【課題 小】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒評価は学校が好きかという問

いかけであるが肯定的回答は

75.2%とやや上昇した。 

 

【今後】方策を検討していく必要

がある。 

学校が好きという割合はほぼ同

じである。 

保護者の方の教育活動の取り組

みの肯定的回答 80％未満と若干

下がった。 
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24 教職員はより良い学校にするために意欲的に教育活動に取り組んでいる 保護者アンケート【評価 3】 

71.7％→76.5％ ３→3 

保護者アンケート【課題 小】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の肯定的回答が 76.5％と

平均より高い。 

〇教職員の取り組みがある程度評

価をされていることがわかる。 

【今後】今後も継続して取り組ん

でいく。 
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 25 学校の雰囲気が明るく、生徒に活気があり、生徒は成就感や達成感を味わっ

て過ごしている 

保護者アンケート【評価 4】 

75.2％→81.2％ ３→4 

保護者アンケート【課題 小】 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

保護者の肯定的回答 81.2%と比較

的高い。行事が再開され、保護者

が生徒の活躍を見る機会が増えた

のも、その要因と思われる。 

【今後】教職員の取り組みがある

程度評価をされていることがわか

る。今後も継続して取り組んでい

く。 

 

 

 

 


